

交钱成为会员 吸收发展下线

娄烦警方破获传销活动案

本报讯(记者 刘友旺)娄烦女子苏某交纳1.2万元成为农业公司会员后,采取授课、“实地考察”等形式积极发展下线,进行传销活动。2月13日,娄烦县公安局消息,该局日前破获了这起组织、领导传销活动案,对犯罪嫌疑人苏某依法采取强制措施。

2020年底,娄烦警方接到一条线索,我省公安机关打掉以马某、耿某为首的传销组织,娄烦女子苏某涉嫌参与其中。今年2月10日,警方经过缜密侦查和大量调查取证后,将50多岁的苏

某抓获归案。经查,马某、耿某在朔州成立了一家农业公司,承诺交纳4000元、8000元和1.2万元成为会员后,可领取相应价值的农产品、返还会员费,还可通过发展下线抽取一定比例的分红,涉嫌传销。2014年,苏某经人介绍,交纳1.2万元成为会员,并担任娄烦代理点的负责人。

2014年至2015年,苏某通过微信宣传、组织老师讲课、实地参观考察等方式,吸收发展会员100余人,下线层

级达到10层。通过发展下线,苏某共获利8万余元,其后她又将这些钱款用于购买农业公司所谓的“原始股”。

目前,苏某已被依法取保候审,案件还在进一步侦查中。

“传销扰乱经济秩序,影响社会稳定。”民警介绍,《禁止传销条例》规定,组织策划传销的,由工商行政管理部门没收非法财物,没收违法所得,处50万元以上200万元以下的罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

相关链接

《刑法》第224条之一规定,组织、领导以推销商品、提供服务等经营活动为名,要求参加者以缴纳费用或者购买商品、服务等方式获得加入资格,并按照一定顺序组成层级,直接或者间接以发展人员的数量作为计酬或者返利依据,引诱、胁迫参加者继续发展他人参加,骗取财物,扰乱经济社会秩序的传销活动的,处五年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金;情节严重的,处五年以上有期徒刑,并处罚金。

爱犬被困防护网 民警出手相救

本报讯(记者 辛欣 通讯员 赵蕾)因牵引绳突然断开,一条金毛犬跳上一处在建地下通道工地的防护网,腿被卡在缝隙间无法动弹。文庙派出所民警接到犬主的求助后,经过一番努力,将金犬救了下来。2月11日,犬主王女士给民警送去锦旗致谢。

前些天,市民王女士在火车站东广场附近遛狗时,手中的牵引绳突然断开,金毛犬“嘟嘟”一溜烟跑了出去,随即跳上不远处一处高台,便不再动弹。王女

士赶紧追上前查看,发现高台其实是一处在建地下通道上方的防护网,“嘟嘟”的腿被卡在用麻绳编成的双层护网缝隙间。

王女士尝试救出“毛孩子”未果,只好求助民警。文庙派出所民警赶到后,注意到防护网下方是工地存放的钢筋,一旦掉落下去,后果不堪设想。经过一番努力,一名体重较轻的民警慢慢爬上防护网边缘,并在众人的合力帮助下,将被困的金毛犬救了下来。

乘客遗落订婚钻戒 司机捡到物归原主

本报讯(记者 齐向真 通讯员 张乐)2月13日,太原公交电车公司二车队收到了一封表扬信和一面锦旗,来自一对夫妻,对方表示,感谢公交司机帮他们找回了订婚戒指。

原来,2月12日19时左右,市民白先生和妻子李女士乘坐305路公交车在应用科技学院下车。因为当天手上拿了好几个袋子,到家后,妻子才发现手提包落在了公交车上,包里有一枚订婚钻戒,是白先生送的,对俩人有特殊的意义。

李女士很着急,立即给公交热线打电话求助,公交热线工作人员了解情况后,就给305路公交车所在的电车公司

二公司致电询问。不一会儿,李女士就接到公交热线的电话,称丢失的背包被305路公交车司机张海俊拾到。

听到丢失的戒指找到了,白先生和李女士立即赶到位于富士康的305路公交车调度站,拿到了失物。据了解,李女士丢失的钻戒,价值1万多元。除钻戒外,包里还有几千元的订婚红包。

第二天,白先生和李女士再次来到了车队,手拿一面锦旗和一封感谢信,再次表示感谢。李女士说,她与丈夫刚订婚,钻戒是两人爱情的见证,能够失而复得实在太开心了,非常感谢公交司机的热心帮助。

市民丢失购物卡 一波三折终寻回

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)市民钱阿姨在超市购物时,不慎将价值1000元的购物卡遗失。2月10日,经龙潭派出所民警的努力,这张购物卡终于被找到并物归原主。

2月4日上午11时许,钱阿姨到解放路一家大型超市购物后,发现金额为1000元的不记名购物卡不见了。仔细回想,钱阿姨感觉购物卡可能是结账时遗失的,随即向龙潭派出所报警求助。

接警后,民警一边引导钱阿姨回忆在超市的活动轨迹,一边调取超市的监控设备寻找线索。功夫不负有心人,两

个小时后,民警发现钱阿姨结完账后把购物卡落在收银台上,随即被后面的结账的一位老大娘顺手装进了购物袋里。经进一步查找,民警联系到了老大娘,对方答应下午将卡归还。

没想到是,老大娘还卡时才发现拿来的是一家超市的购物卡。老人当即表示回家再仔细找找,尽快归还。直到2月10日,老大娘终于找到了那张购物卡,送到派出所还给失主。“本来都不抱希望了,没想到民警这么上心,帮我找了回来。”领回失物,钱阿姨不停地向民警表示感谢。

为了六千元好处费 女子“出借”银行卡

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)平顺女子王某,为了6000元的好处,将银行卡“借”给网络骗子,过账流水近百万元。2月13日,万柏林警方通报,王某已被东社派出所民警抓获。

1月中旬,东社派出所民警在工作中获得线索,50岁的平顺女子王某,将名下的多张银行卡交给网络骗子用于转

账,遂加大侦查力度,并在掌握确凿证据后,将其抓获。经审讯,王某在明知道对方从事不法活动的情况下,仍将名下的多张银行卡“借”给对方,涉案流水97万元,而她只获得了6000元的好处。目前,王某已因涉嫌帮助信息网络犯罪活动被监视居住。

跑长途忘加油 高速交警伸援手

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 陈浩)河北一家三口来我省游玩省亲,准备返回河北保定时,忘了在上高速公路前加油,眼看油料耗尽,距下一个服务区又很远,只得向高速交警求助,才摆脱了窘境。2月13日,高速交警五支队通报了相关情况,提醒大家上高速公路行驶前,一定要检查车况,确保油料充足。

2月9日上午10时,高速交警五支队七大队接到一男子的求助电话称,他行驶至晋冀省界收费站附近路段时,突然发现油料即将耗尽,而下一个服务区又很远,

担心无法及时补充油料在半路抛锚。

接到求助,民警很快找到了求助男子。经了解,春节期间,男子一家三口来我省游玩省亲,当天准备返回保定,却忘了及时加油,眼看油料耗尽,这才无奈求助。考虑到油料确实无法支撑车辆到下一服务区,民警只得护送这辆车从应急车道逆行返回较近的五台山服务区加油,帮司机摆脱了窘境。

高速交警提醒大家,上高速公路行驶前,务必检查车况,确保油料充足,遇到意外情况,要牢记“车靠边,人撤离,即报警”。

谎称帮忙追款 诈骗现金三万元

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)邢先生有一部分工程款,一直没能要回,我市男子何某得知此事后,谎称可以帮忙讨要,诈骗了邢先生3万元。2月12日,万柏林警方通报,矿区责任区刑警队民警已将何某抓获,并刑事拘留。

今年1月上旬,邢先生向矿区责任区刑警队报案称,他被人以索要工程款为由,诈骗了3万元。邢先生说,何某得知他有工程款未要回后,声称可以帮助

忙,但需要3万元打点关系。要钱心切的邢先生,没多想便将钱给了何某,但索要工程款的事却迟迟没有动静。邢先生多次催促何某,但对方以各种理由推脱,最后竟“人间蒸发”,邢先生这才知道了上当。

了解情况后,民警通过一段时间的追查,将何某抓获。审讯中,何某对诈骗邢先生的事实供认不讳,目前已因涉嫌诈骗被刑事拘留。

司机醉驾潜逃 警方抓捕归案

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)我市男子李某,醉酒驾车被查获后,在取保候审期间潜逃。2月11日,万柏林警方通报,李某已被和平南路派出所民警抓捕归案。

2021年9月,李某醉酒驾车被我市交警查获,因涉嫌危险驾驶罪被刑事立案后,按规定取保候审。按理说,李某

应反思错误,等候判决,但其却选择了潜逃,随后被上网追逃。

今年1月,和平南路派出所民警摸排辖区治安情况时,了解到李某有可能躲藏在辖区内,遂加大排查力度,最终将其抓获。目前,李某已被移交办案单位做进一步处理。

老花镜 免费申领!

老花镜只需一副多焦镜 看报 看手机 看电脑都很方便

我们身边好多中老年人佩戴普通老花镜时间稍长,眼睛会发涩发胀、畏光、流泪、眼疲劳、头晕、头痛,长时间戴会加速眼球老化和病变,诱发多种眼部疾病。眼科专家建议中老年朋友为了眼睛的健康,一定要选择佩戴适合自己的老花镜。

“多焦老花镜”的特点

镜架的韧度强,镜片轻薄不易碎。

免费领 每天仅限 200 名
正品老花镜 不花一分钱

即日起至2月28日,只要符合条件的中老年人,每天8:00至18:00,凡年满60岁的老人,每天前200名打进热线可免费申领一副多焦老花镜。特别提示:本次免费提供的多焦老花镜,不需要花一分钱,一个电话马上送到家。

申领电话:400-919-8822

临海市元昌眼镜厂 广告